

## Сергей Ерощенко влился в Народный Фронт

Губернатор Иркутской области принял участие в заседании регионального комитета Общероссийского Народного Фронта Владимира Путина.

По словам губернатора, "власть должна объединить людей для решения проблем Приангарья, независимо от их партийной принадлежности". Глава региона также отметил, что учредительная конференция ОНФ в Иркутской области пройдет не раньше сентября 2013 года, чтобы избежать спекуляций на общенародном движении во время проведения предвыборной кампании.

"Общественное движение не должно превратиться в формализованную структуру, которая создается для решения локальных задач. Это должно быть перспективное, реально действующее общественное движение с ответственными лидерами, направленное на получение результата в решении проблем Приангарья. В первую очередь, мы должны решать проблемы нехватки детских садов, переселения граждан из аварийного и ветхого жилья, помогать детям-сиротам и урегулировать земельный вопрос", - считает Сергей Ерощенко.

На заседание местного комитета ОНФ съехался весь бомонд: первый заместитель губернатора Николай Слободчиков, секретарь ИРО "Единая Россия" Сергей Брилка, делегаты Иркутской области в ОНФ - директор Иркутского академического драматического театра им. Н.П.Охлопкова Анатолий Стрельцов, министр по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области Павел Никитин, начальник участка цеха 44 Иркутского авиационного завода Константин Долгов, педагог дополнительного образования по экологии и туризму MAOY ДOD "Дворец детского и юношеского творчества" Клавдия Терещук, бывший директор АЭХК Виктор Шопен, представитель "РУсала" Николай Очкас, директор института образовательных технологий ИГЛУ Леонид Выговский.

Стоит также напомнить, что все кандидаты праймериз ИРО "Единой России" в Прибайкалье были выдвинуты не от "партии власти", а от ОНФ.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей**

**Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)